

#### Informationen zu einem Spendenantrag an die Sparkasse Iserlohn

### Was fördert die Sparkasse Iserlohn?

Die Sparkasse Iserlohn fördert gemeinnützige Vereine und Institutionen innerhalb des Geschäftsgebietes der Sparkasse, die eine aktive Kontoverbindung bei der Sparkasse Iserlohn unterhalten. Die Förderung von kommunalen Einrichtungen ist i.d.R. nur über einen Förderverein möglich.

Wir unterstützen und fördern z.B. projektbezogene Vorhaben und Anschaffungen mit investivem Charakter. Eine Förderung von Einzelpersonen, laufenden Betriebs- und Personalkosten ist nicht möglich.

# Wie funktioniert die Antragstellung?

Bitte füllen Sie den Spendenantrag vollständig aus und leiten diesen postalisch oder per E-Mail an

Sparkasse Iserlohn

Unternehmenssteuerung

Schillerplatz 6

58636 Iserlohn

unternehmenssteuerung@sparkasse-iserlohn.de

#### Welche Unterlagen werden zusätzlich zum Antrag benötigt?

Wenn es sich bei dem Verein um eine juristische Person des Privatrechts (z.B. gemeinnütziger und/oder eingetragener Verein) handelt, ist als Nachweis der Gemeinnützigkeit eine Kopie aller Seiten des gültigen Freistellungsbescheides zur Körperschaftsteuer des zuständigen Finanzamtes mit diesem Antrag einzureichen.

## Wie geht es nach der Antragstellung weiter?

Sobald alle Unterlagen bei uns eingegangen sind, prüfen wir den Antrag und teilen Ihnen die Entscheidung schriftlich mit.